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ATA DA 58a. SESSÃO, EM 09 DE OUTUBRO DE 2001 

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia nove de outubro do ano de dois mil e 
um, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Senhores: Presidente, Des. Antônio de Pádua Carneiro Camarotti 
Filho; Vice-Presidente, Des. Manoel Rafael Neto; Corregedor Regional Eleitoral, 
Dr. Mauro Alencar de Barros; Juiz de Direito, Dr. Sérgio Marinho Falcão; 
Juristas, Dr. Mário Gil Rodrigues Neto e Dr. José Paes de Andrade; 
Desembargador Substituto do Tribunal Regional Federal da 5a Região, Dr. José 
Maria Lucena; e o Dr. Francisco Rodrigues dos Santos Sobrinho, Procurador 
Regional Eleitoral, comigo, Cleyde Wanderley Soriano de Oliveira, Diretora 
Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, a Corte passou 
ao julgamento dos seguintes processos:

RECURSO ELEITORAL N° 5842 -  Classe 6
ORIGEM: SERRA TALHADA - PE (71a Zona Eleitoral)
RELATOR: Juiz Mário Gil
ASSUNTO: Recorre contra decisão do Juiz Eleitoral que rejeitou a Prestação 
de Contas do candidata recorrente.
RECORRENTE: MARIA DE LOURDES SIQUEIRA SANTOS, candidata ao
cargo de Vereador pelo PSDB
ADVOGADO: Jailson Araújo Barbosa (OAB: 16.638)
DECISÃO: “à unanimidade, dar provimento ao recurso para aprovar, com 
ressalvas, as contas da recorrente.”

RECURSO ELEITORAL N° 5862 -  Classe 6
ORIGEM: SERRA TALHADA - PE (71a Zona Eleitoral)
RELATOR: Juiz Mário Gil
ASSUNTO: Recorre contra decisão do Juiz Eleitoral que rejeitou a Prestação 
de Contas apresentada pelo candidato recorrente.
RECORRENTE: PESSjVAL GOMES PEREIRA, candidato ao cargo de 
Vereador pelo PSDC
ADVOGADO: Antônió Rodrigues S. Filho (OAB: 7.438)
DECISÃO: “à unanimidade, dar provimento ao recurso para aprovar, com 
ressalvas, as contaydo recorrpnte.”
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FEITO ADMINISTRATIVO N° 10428 -  Classe 1
ORIGEM: CABROBÓ - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição de EDSON NOGUEIRA FERRAZ, 
indicando-o para responder pela Chefia do Cartório.
REQUERENTE: Dra. MARIA SEGUNDA GOMES DE LIMA, Juíza Eleitoral da 
77a Zona - Cabrobó/PE.
DECISÃO: “à unanimidade, acolhendo as justificativas apresentadas pela 
Juíza Eleitoral, remeter os autos ao TSE para apreciação.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10504 -  Classe 1
ORIGEM: VERTENTES - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório VITAL MARTINS PESSOA (Escrivão Eleitoral).
REQUERENTE: Dr. SOLON OTÁVIO DE FRANÇA, Juiz Eleitoral da 46a Zona 
- Vertentes/PE.
DECISÃO: “à unanimidade, deferir o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10510 -  Classe 1
ORIGEM: CARUARU - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório ANTÔNIA LÚCIA DA SILVA (Chefe de Cartório).
REQUERENTE: Dra. ANA PAULA DE LIRA MELO, Juíza Eleitoral da 105a 
Zona - Caruaru/PE.
DECISÃO: “à unanimidade, deferir o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10537 -  Classe 1
ORIGEM: PASSIRA - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação dos prazos de permanência dos seguintes 
Auxiliares de Cartório: JUCILEIDE CAZÉ PESSOA DE LIMA (Escrivã 
Eleitoral) e LUÍS ALBERTO FIRMINO DA SILVA (Chefe de Cartório).
REQUERENTE: Dr. JOSÉ CLAUDIONOR DA SILVA FILHO, Juiz Eleitoral da 
91a Zona em exercício cumulativo.
DECISÃO: “à unanimidade, deferir o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10538 -  Classe 1
ORIGEM: CAMARAGIBE - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
RESUMO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório WILSON HARÓLDO DA SILVA.
REQUERENTE: Dra. CRISTIANE GOUVEIA DE BARROS, Juíza Eleitoral da 
127a Zona - CamaragibeTPE.
DECISÃO: “à unanimidade, d^fçr r o pedido.”
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Posteriormente, o Des. Presidente informou que o encontro com os juizes 
eleitorais do Sertão, realizado em Triunfo, no último final de semana, com o 
objetivo de divulgar procedimentos eleitorais, foi coroado de êxito. Na 
oportunidade, informou que estará realizando, em Gravatá, no próximo mês de 
novembro, o segundo encontro, quando reunirá os demais juizes eleitorais do 
Agreste e Zona da Mata. Em seguida, o Juiz Mário Gil pediu a palavra para fazer 
o seguinte registro: “Eu gostaria de fazer um registro rápido. Acho que um tanto 
quanto retardado, mas é importante que a gente o faça. Eu estava folheando aqui a 
Revista do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco, a mais recentemente 
lançada, e quero parabenizar pelo trabalho. Um trabalho realmente brilhante, 
muito bem confeccionado e que, sem sombra de dúvida, está espelhando o que é o 
momento do Tribunal. Dentre os trabalhos, eu gostaria somente de pinçar um, que 
é o do Dr. Gilson Silvestre da Silva, que assessora este Tribunal; onde ele disseca 
muito bem o Direito Político da mulher nas Constituições Brasileiras. Ele faz um 
verdadeiro tratado. Eu fiquei muito satisfeito e contente em ver as citações, como 
ele trata efetivamente a matéria; sem desprezar os demais integrantes da 
publicação, inclusive, o Dr. Castro Meira. Era a comunicação que eu gostaria de 
fazer, Presidente. Parabenizar o Tribunal pela Revista.” Com a palavra, o Juiz 
Mauro Alencar fez os seguintes comentários: “Eu gostaria somente de endossar as 
palavras do Des. Presidente, com relação ao encontro realizado no último final de 
semana em Triunfo. Na realidade, eu já tive a oportunidade de participar de alguns 
encontros, congressos e seminários, mas o que me surpreendeu naquele encontro 
foi a participação efetiva dos magistrados no sentido de tirar dúvidas. Saímos da 
questão teórica de apresentar trabalhos doutrinários para tirar dúvidas de questões 
práticas, oportunidade que os juizes tiveram de entrar em contato com os chefes 
dos vários setores do tribunal: Secretaria Judiciária, Diretoria Geral, Secretaria de 
Administração, Secretaria de Informática; quer dizer, houve oportunidade dos 
juizes questionarem essas pessoas a respeito de dúvidas nas mais diversas áreas.
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